



Priopćenje za javnost

STADA širi svoju ponudu bezreceptnih proizvoda u hrvatskim ljekarnama

- STADA Hrvatska je preuzela Nemus Lex – etabliranu tvrtku u području vitaminsko-mineralnih dodataka prehrani – te tako proširila svoju ponudu bezreceptnih proizvoda u Hrvatskoj
- Proširena ponuda sada obuhvaća dobro poznatu liniju dodataka prehrani Pharmoval, što uključuje vodeći brend Imunosal kao i 5 drugih brendova s ukupno 28 proizvoda, čime se STADA Hrvatska svrstala među deset vodećih opskrbljivača hrvatskog tržišta bezreceptnim proizvodima
- Karla Raffaelli, glavna direktorica društva STADA Hrvatska, izjavila je da „dodavanje vodećih tržišnih brendova kao što su Pharmoval i Imunosal postojećoj ponudi dodatno jača položaj koji STADA Hrvatska zauzima na hrvatskom tržištu“

Zagreb, Hrvatska. 20. prosinca 2022. – STADA Hrvatska dovršila je akviziciju domaće tvrtke Nemus Lex, čime se svrstala među deset vodećih opskrbljivača hrvatskog tržišta bezreceptnim proizvodima. Većina od ukupno 28 proizvoda iz kategorije dodataka prehrani proizvodi se u Hrvatskoj, pa će povećanje distributivnosti u Hrvatskoj ali i izvoza na strana tržišta pridonijeti jačanju domaće proizvodnje. Strukturna integracija STADA Hrvatska i Nemus Lexa povećat će fleksibilnost u poslovanju, što bi trebalo značajno poboljšati prisutnost vodećih brendova na tržištu i njihovu dostupnost ljekarnama i krajnjim korisnicima.

Proširena ponuda sada obuhvaća dobro poznatu liniju dodataka prehrani Pharmoval, u kojoj se ističe Imunosal – vodeći brend na tržištu u segmentu imuniteta – kao i 5 drugih brendova te ukupno 28 proizvoda iz područja vitaminsko-mineralnih dodataka prehrani.

Vorstand: Peter Goldschmidt (CEO) / Simone Berger / Miguel Pagan Fernandez
Aufsichtsratsvorsitzender: Dr. Günter von Au



Imunosal – najpoznatiji i najjači brend unutar skupine proizvoda za jačanje imuniteta u hrvatskim ljekarnama, čiji tržišni udio u tom segmentu trenutno iznosi približno 20%, uključuje osam različitih formulacija prikladnih za djecu, odrasle i starije osobe.

U portfelju stečenom ovom akvizicijom također valja istaknuti širok raspon proizvoda za najčešće zdravstvene tegobe, kao što su Dibeticin (predijabetes), Brusnica kompleks i D-manoza brusnica kompleks (zdravlje mokraćnog sustava), Islandski lišaj (kašalj), Lexoderm (vodene kozice), Prunulac (konstipacija), Robi Comb i Liceguard (suzbijanje uši), Silimarin 3-aktiv (obnova oštećene jetre), A-petit (pojačivač teka), Forticor (zdravlje srca i krvnih žila), Supravital (multivitaminski pripravak), Zenosal forte (pomoć pri spavanju) i Anorectal (hemoroidi).

„Dodavanje vodećih tržišnih brendova kao što su Pharmoval i Imunosal postojećoj ponudi dodatno jača položaj koji STADA Hrvatska zauzima na hrvatskom tržištu. Važno je napomenuti da će STADA Hrvatska nastaviti podupirati lokalnu proizvodnju, uz mogućnost širenja na međunarodna tržišta“, ističe Karla Raffaelli, glavna direktorica društva STADA Hrvatska. „Radujemo se daljnjem podizanju svijesti o brendovima Pharmoval i Imunosal, čime ih želimo još više približiti fizičkim i *online* ljekarnama te javnosti“, dodaje Raffaelli.

Ova akvizicija ne mijenja ništa za ljekarnike i kupce. Uz društvo STADA kao pouzdanog partnera, hrvatski ljekarnici mogu biti sigurni da svojim kupcima nude atraktivan i sveobuhvatan portfelj proizvoda za čitav niz različitih simptoma.

O društvu STADA Arzneimittel AG

STADA Arzneimittel AG sjedište ima u njemačkom gradu Bad Vilbelu, a fokusira se na strategiju koja obuhvaća tri osnovna segmenta – generičke lijekove, lijekove za specijalističku zdravstvenu skrb i bezreceptne proizvode. STADA Arzneimittel AG prodaje svoje proizvode u približno 120 država diljem svijeta. U fiskalnoj 2021. godini STADA je ostvarila ukupnu prodaju u vrijednosti od 3,2495 milijarde

Vorstand: Peter Goldschmidt (CEO) / Simone Berger / Miguel Pagan Fernandez
Aufsichtsratsvorsitzender: Dr. Günter von Au



EUR te prilagođenu dobit prije kamata, oporezivanja i amortizacije (EBITDA) od 776,5 milijuna EUR. Dana 31. prosinca 2021. godine STADA je diljem svijeta imala 12 520 zaposlenika.

Dodatne informacije za novinare:

STADA Arzneimittel AG / Odnosi s medijima / Stadastrasse 2-18 / 61118 Bad Vilbel – Njemačka

Tel: +49 (0) 6101 603-165 / Faks: +49 (0) 6101 603-215 / E-mail:

press@stada.de Ili nas posjetite na internetskoj stranici

www.stada.com/press

Dodatne informacije za sudionike na tržištu kapitala:

STADA Arzneimittel AG / Odnosi s ulagačima i vjerovnicima / Stadastrasse 2-18 / 61118 Bad

Vilbel –Njemačka / Tel: +49 (0) 6101 603-4689 / Faks: +49 (0) 6101 603-215 / E-mail: ir@stada.de

Ili nas posjetite na internetskoj stranici www.stada.com/investor-relations